

Un avocat de business lanseaza o noua firma în vestul țării. SAUCĂ & PARTNERS a intrat pe piața avocaturii din Timișoara



Cabinetul de avocatura SAUCA & PARTNERS a intrat luna trecuta pe piața avocaturii din Timișoara, sporind oferta de servicii juridice oferite, cu precadere, clienților de business. Noua firma este coordonata de Adriana Gabriela Sauca, avocat cu o experiența de peste 12 ani in domeniul juridic intr-una dintre cele mai mari case de avocatura din Timișoara, unde a promovat soluții eficiente pentru apararea intereselor clienților prin implicare directa în reușita proiectelor și o comunicare directa cu clientul. Coordonatorul firmei are vaste cunoștințe juridice, acordând asistența într-o paleta larga de proiecte, de la cauze mai simple pana la cele mai complexe.

Experiența în tranzacții și litigii

De-a lungul timpului, **Adriana Gabriela Sauca** a reprezentat clienții in numeroase tranzacții imobiliare in ceea ce privește vânzarea/ cumpararea unor hale industriale sau fabrici, de la procedura de due-diligence pana la semnarea contractelor finale, a reprezentat interesele unei banci din Romania, pe zona de Vest, în calitatea sa de creditor în cadrul procedurilor de insolvența și în cadrul procedurilor de executare silita și a aparat interesele unor mari creditori, persoane juridice straine, in cadrul procedurilor de insolvența, pentru recuperarea unor creanțe de milioane de Euro. De asemenea, a obținut anularea in instanța a deciziilor de impunere, in litigii fiscale, a reprezentat clienții in litigiile de dreptul muncii, a reprezentat clienții in litigii contra Agenției Naționale de Integritate, Curții de Conturi si Agenției Naționale de Administrare Fiscala, obținând fie anularea actelor administrativ, fie obligarea instituțiilor la emiterea unor acte administrative.

”Prin înființarea Cabinetului de avocatura **SAUCA & PARTNERS** dorim sa oferim servicii juridice de calitate, cu precadere clienților de business, punând in practica experiența dobândita, cât și cunoștințele juridice perfecționate în timp”, a declarat **Adriana Gabriela Sauca**.

Serviciile juridice sunt adresate atât cetățenilor romani, cât și cetățenilor straini , limbile italiana și engleza fiind vorbite în mod fluent în cadrul firmei.

Principalele arii de practica pe care **SAUCA & PARTNERS** va pune accent sunt: dreptul muncii, drept fiscal si contencios administrativ, insolventa si recuperarea creanțelor, drept comercial, precum si Real Estate.

Planuri de viitor

Potrivit coordonatorului firmei, **SAUCĂ & PARTNERS** dorește sa coopteze noi clienți cu care sa deruleze raporturi de lunga durata, sub forma de abonament lunar, in ariile de practica unde este specializat, considerând ca aceasta modalitate de colaborare reprezinta un succes pentru client, întrucât clientul poate încredința toate problemele juridice cu care se confrunta unui birou specializat, fidel, care sa ii raspunda in timp util, cu prioritate.

De asemenea, **SAUCĂ & PARTNERS** intenționeaza sa acorde sprijin juridic investitorilor straini care doresc sa inițieze si sa dezvolte un business in Romania, de la constituirea societății comerciale in Romania, la redactarea si verificarea contractelor necesare desfășurării activității si pana la implementarea procedurilor de lucru conform legislației in vigoare.

Pana la finalul anului, **SAUCĂ & PARTNERS** are drept scop principal sporirea prezentei pe piața avocaturii din Timișoara printr-o creștere progresiva, prin atragerea de noi proiecte din domeniile de business.